
Tájékoztató a cookie-k (sütik) használatáról 

A cookie-k (sütik) információkat gyűjtenek a felhasználókról és eszközeikről; megjegyzik a 

felhasználók egyéni beállításait, amelyek felhasználásra kerül(het)nek pl. online tranzakciók 

igénybevételekor, így nem kell újra begépelni őket; megkönnyítik a szolgáltatás használatát; minőségi 

felhasználói élményt biztosítanak. A testre szabott kiszolgálás érdekében a felhasználó számítógépén 

kis adatcsomagot, ún. sütit helyez el, és a későbbi látogatás során olvas vissza. Ha a böngésző visszaküld 

egy korábban elmentett sütit, a sütit kezelő szolgáltatónak lehetősége van összekapcsolni a felhasználó 

aktuális látogatását a korábbiakkal, de kizárólag a saját tartalma tekintetében. 

Alapműködést biztosító sütik: Olyan sütik, amelyek nélkül a weboldal nélkülözhetetlen szolgáltatásai 

nem lennének képesek megfelelően működni. 

 Hozzászólás írása után a honlap a megadott nevet, e-mail és webcímet sütiben eltárolja. A tárolás 

csak kényelmi célokat szolgál, hogy a következő hozzászóláskor ne kelljen automatikusan kitölteni. 

A sütik lejárati ideje 1 év. 

 Ha rendelkezünk felhasználói fiókkal és be is vagyunk jelentkezve erre a honlapra, akkor átmeneti 

sütiket állítunk be, annak érdekében, hogy megállapítsuk, hogy a böngésző elfogadja-e a sütiket. 

Ezek a sütik nem tartalmaznak személyes információt, és törlődnek, ahogy bezárjuk a böngészőt. 

 A honlapra történő bejelentkezéskor több sütit hozunk létre, amely elmenti a bejelentkezési 

információt és a szerkesztőfelület megjelenítési opcióit. A bejelentkezési sütik két napig 

érvényesek, a szerkesztőfelület megjelenítési opcióit tároló süti egy évig. Amennyiben az 

“Emlékezz rám” opciót bejelöljük, a bejelentkezés két hétig folytatódik. Kijelentkezéskor a 

bejelentkezési sütik eltávolításra kerülnek. 

Teljesítményt növelő sütik: Ezek információkat gyűjtenek arról, hogy a látogatók hogyan használják 

a weboldalt. Például hogy melyek a leggyakrabban látogatott rovatok és a leglátogatottabb cikkek. 

Ezeket a sütiket a felhasználói élmény javításának és fenntartásának érdekében, statisztikai célokra 

használja fel az adatkezelő. 

Funkcionális sütik: Lehetővé teszik, hogy a weboldal megjegyezzen bizonyos, korábban bevitt 

adatokat, például az Ön személyes beállításait. 

Harmadik fél által elhelyezett sütik (analitika): A Weboldal alkalmazza a Google Analytics, mint 

harmadik fél sütijeit is. Ez a szolgáltató statisztikai célú szolgáltatás használatával információkat gyűjt 

azzal kapcsolatban, hogy a felhasználók hogyan használják a szolgáltatást. Szolgáltató ezeket az 

adatokat a szolgáltatás fejlesztésének és a felhasználói élmény javításának céljával használja fel. Ezen 

sütik szintén lejáratukig maradnak a látogató számítógépén vagy böngészésre használt más eszközén, 

illetve amíg a felhasználó nem törli őket. 

Más honlapokról származó beágyazott tartalmak 

A honlapon elérhető bejegyzések külső forrásból származó beágyazott tartalmakat (pl. videók, képek, 

cikkek stb.) használhatnak. A külső forrásból származó beágyazott tartalmak pontosan úgy viselkednek, 

mintha meglátogattunk volna egy másik honlapot. 

Ezek a webhelyek lehetséges, hogy adatot gyűjtenek a látogatókról, sütiket vagy harmadik féltől 

származó követőkódot használnak, figyelik a beágyazott tartalommal kapcsolatos felhasználói 

viselkedést, ha rendelkezünk felhasználói fiókkal és be vagyunk jelentkezve az oldalra. 

 


